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大型公益讲座预告

时间地点 主讲老师 讲座内容

5 月 18 日周四

19:00-20:30

丹棱大厦
王宏斌

二模成绩与高考志愿规划讲座

1.二模成绩定位；

2.高考志愿填报规划方式与风险规避；

3.2015 数据分析与 2016 展望；

4.往年案例分析

6月 23 日周四

19:00-20:30

国家会议中心
王宏斌

2016 学而思高考志愿填报会

1.2016 年高考志愿整体形势分析；

2.志愿填报过程中常见的五种严重失误；

3.院校选择方法与专业选择方法；

4.2016 年高考平行志愿的规划；

5.往年数据分析与各层次志愿填报方案。

【微信报名】 关注“学而思高考研究中心”微信平台→

《二模成绩与高考志愿规划讲座》回复“二模成绩+学生姓名+联系电话”

《2016 学而思高考志愿填报会》回复“志愿填报会+学生姓名+联系电话”

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2015 学而思高考志愿填报会 回顾

学而思高考中心政策发展办公室 王宏斌老师

国家会议中心，2700 人
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